

25.03.03.

Информация за пациента!

**CINNARIZIN VRAMED tabl.
ЦИНАРИЗИН ВРАМЕД табл.
/ CINNARIZINE/**

Състав на 1 таблетка:

Лекарствено вещество: Cinnarizine 0,025 g

Помощни вещества: лактоза, пшенично нишесте, аерозил, повидон, магнезиев стеарат

Лекарствена форма:

50 броя таблетки в блистер от PVC/алум. фолио

1 блистер в индивидуална кутия

Име и адрес на притежателя на разрешението за употреба:

Врамед АД

5660-с.Врабево, Ловешка обл.

Производител:

Врамед АД

5660-с.Врабево, Ловешка обл.

Фармакотерапевтична група:

Препарати за лечение на вертиго

Терапевтични показания:

Вестибуларни нарушения - световъртеж, нистагъм, гадене, включително болест на пътуването.

Информация, необходима преди употребата на лекарственото средство:

• **Противопоказания**

Свръхчувствителност към някои от съставките на продукта.

При сомнолентни пациенти и такива с изразена хипотония.

• **Специални предпазни мерки при употреба**

Да се избягва употребата на алкохол по време на лечение с цинаризин.

При изразена хипотония продуктът се прилага в намалена дозировка (25 mg 2 пъти дневно).



Не се препоръчва приложението на лекарствения продукт при закритоъгълна глаукома, задръжка на урината, тежка чернодробна и бъбречна недостатъчност.

- **Лекарствени и други взаимодействия**

При едновременно приложение на цинаризин с алкохол и антидепресанти може да се засили седативното им действие. Цинаризинът потенцира ефектите на ноотропните и антихипертензивни средства и намалява действието на съдоразширяващите и антихипотонични лекарства.

Да не се прилага с атропин и други холинергични средства, тъй като може да се очаква засилване на ефекта.

- **Специални предупреждения относно употребата при специфични групи пациенти (деца, бременни и кърмещи, възрастни пациенти, лица със специфични патологични заболявания)**

При деца препоръчаната доза е средно 1/4 от съответната доза за възрастни.

По време на бременност Цинаризин Врамед табл. трябва да се прилага само след внимателна лекарска преценка на съотношението полза/риск. Кърменето не се препоръчва при жени, приемащи цинаризин.

При възрастни пациенти лечението трябва да започне с редуцирани дози (средно 1/2 от препоръчаната) като постепенно дневната доза се увеличи до постигане на очаквания терапевтичен ефект.

Цинаризин трябва да се прилага с внимание при Паркинсонов синдром.

- **Ефекти върху способността за шофиране и работа с машини**

Необходима е предпазливост при шофиране и работа с машини, тъй като вследствие употребата на цинаризин е възможно да настъпи сънливост, особено в началото на лечението.

Информация относно правилната употреба:

- **Дозировка**

Започва с доза 25 mg 2-3 пъти дневно и може да се стигне до 50 mg 3 пъти дневно или 75 mg 2 пъти дневно след храна.

При болест на пътуването - 1 таблетка половин до един час преди пътуване и след това на всеки 6 часа по 1 табл.

Максималната препоръчителна доза не трябва да превишава 225 mg (9 таблетки) на ден.



- **Път на въвеждане:** през устата
- **Продължителност на лечението**

Курсът на лечение продължава от няколко седмици до няколко месеца.

- **Начин на действие при предозиране:**

Предозиране

Наблюдават се следните симптоми: Сънливост, главоболие, екстрапирамидна симптоматика, увреждане на говора, обърканост.

Лечение: Стомашна промивка и симптоматично лечение!

Описание на нежеланите лекарствени реакции, които могат да възникнат при правилна употреба и мерките, които трябва да се предприемат в такива случаи:

Най-честите нежелани реакции в началото на лечението са сънливост, коремна болка и дискомфорт.

Проявите на свръхчувствителност са главно от страна на кожата.

При пациенти с ниско кръвно налягане може да се задълбочи това състояние. Възможно е да се появи сухота в устата и повишаване на апетита.

Най-сериозна нежелана реакция е появата на екстрапирамидна симптоматика: треперене, дезориентация, нарушения в равновесието, включително паркинсонов синдром.

Специални условия за съхранение:

В оригинална опаковка при температура под 25°C.

Срок на годност:

3 (три) години от датата на производство

Да не се използва продукта след изтичане срока на годност, отбелязан върху опаковката!

Да се съхранява на места, недостъпни за деца!

Дата на последна редакция на листовката: 09.04.2003г.

